
GS 1. — 4. veljače 2025.

Zadatak 3.

a. Za odabrani osnovni sistem izračunajte komponente matrice popustljivosti (koefici-

jente popustljivosti) zadanoga sistema!

b. Pomoću matrice popustljivosti izračunajte potrebne vrijednosti i nacrtajte dijagrame

unutarnjih sila!

c. Izračunajte orijentiranu duljinu pomaka lijevoga ležaja!
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odabrani osnovni sistem: prvi smisleni (konzola)
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c. (primjena redukcijskoga
”
stavka” [koji glasi. . . ? ])

1

5
m1

54

126
M

5
m1

1

2,3
4,3

54

126

x

3

x

54
“

3

54` 126

x “
3 ¨ 54

180
“ 0,9

w “

∫
Mm1

EI

“
1

68 343,75

„

p54 ¨ 2q ¨ 1 ¨ p´1q `

ˆ

1

2
¨ 54 ¨ 0,9

˙

¨ 2,3 ¨ p´1q `

ˆ

1

2
¨ 126 ¨ 2,1

˙

¨ 4,3



“ 0,005 925 93 m “ 5,9 mm

ili, malo jednostavnije:

w “
1

68 343,75

„

p54 ¨ 5q ¨ 2.5 ¨ p´1q `

ˆ

1

2
¨ 180 ¨ 3

˙

¨ 4



“ 0,005 925 93 m

54

126
M

=

54

+

180

5
m1

2,5 4
3


